

# Вестник ОПОЛЬЯ

♦  
ВТОРНИК  
12 СЕНТЯБРЯ  
2017 года  
№ 79 (10561)  
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

## КУЛЬТУРНЫЙ ДЕСАНТ ИЗ АВСТРИИ

С 3 по 8 сентября во Владимирской области проходил международный фестиваль народного творчества «Золотое кольцо». Зародился он в Ростовской области в 2001 году, а Владимирская земля принимает его с 2011 года.

Фестиваль является смотром самобытного творчества самодеятельных фольклорных коллективов со всех континентов. За время существования в нем приняли участие около 200 музыкально-танцевальных делегаций из Европы, Азии, Африки и Америки. Ежегодно ведется строгий отбор участников, чтобы уровень артистов-любителей был сравним с профессиональным.

И в фольклорно-танцевальном коллективе «Эдельвейс» из Австрии, который посетил Юрьев-Польский 5 сентября, занимаются танцоры-любители, причем как совсем молодые, так и люди почтенного возраста.

На фестивале нет победителей или проигравших, главная задача любого коллектива – познакомиться с культурой своего народа. Несмотря на это, участники выкладываются по максимуму. Было видно, что австрийские артисты получали удовольствие от каждого танца и старались подарить радость зрителям. Национальный флаг присутствовал на сцене на протяжении всего выступления «Эдельвейса», и первый танец был исполнен с красно-белым полотнищем.

Каждый номер фольклорного коллектива – это национальный колорит, красочные костюмы, уникальные музыкальные инструменты, яркая экзотика. Концертная программа австрийского коллектива была построена на этнографическом материале, участники ансамбля танцевали под национальную музыку. Юрьев-польские зрители очень тепло, доброжелательно принимали самодеятельных артистов, которые подарили им незабываемые впечатления и возможность окунуться в традиционную культуру Австрии.

(Окончание на 2-й стр.)

### «Золотое кольцо – 2017»



## Марина Щепетова победила на Всероссийском конкурсе профессионального мастерства

Представительница Владимирской области Марина Щепетова вошла в число победителей XXVI Всероссийского конкурса на лучшего по профессии среди операторов машинного доения коров, который с 4 по 7 сентября проходил в Мордовии.

Марина Щепетова из ООО «Шихобалово» Юрьев-Польского района, чемпион XXX областного конкурса операторов машинного доения коров, на всероссийских профессиональных соревнованиях заняла первое место в номинации «Женщины до 45 лет со стажем работы от 1 года до 8 лет».

Всего в конкурсе принимали участие 66 специалистов из 60 регионов России. Профессиональное мастерство конкурсантов оценивалось на четырех этапах: теоретические вопросы, разборка и сборка доильных аппаратов, подготовка аппарата к работе и доение коров.

Награждение проводили председатель оргкомитета, директор департамента животноводства и племенного дела Минсельхоза России Харон Амерханов, первый заместитель председателя Правительства – министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Мордовия Владимир Сидоров.

Фото с сайта: [agro.e-mordovia.ru](http://agro.e-mordovia.ru)

### ДОПОЛНЕНИЕ К ОБЪЯВЛЕНИЮ

по получению частичной денежной компенсации за строительство внутридомовых газовых сетей, опубликованному 8 сентября 2017 года в газете «Вестник Ополя»

Для получения компенсации необходимо предоставить: договор на выполнение работ по газификации домовладения; чек или иной документ, подтверждающий оплату работ по указанному договору; другие платежные документы, подтверждающие приобретение материалов и газовых приборов, а также расходы за подключение потребителей к распределительным газовым сетям; документ, подтверждающий право собственности заявителя или членов семьи на жилое помещение (на основании постановления губернатора Владимирской области от 12.11.2007 №835 «Об утверждении Порядка предоставления денежной компенсации части расходов, связанных со строительством внутридомовых газовых сетей»).

## ОБЛАСТЬ ГОТОВИТСЯ К ОТОПИТЕЛЬНОВОМУ СЕЗОНУ

8 сентября первый заместитель губернатора Лидия Смолина провела заседание межведомственной комиссии по подготовке объектов энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Владимирской области к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов.

В мероприятии приняли участие руководители департаментов областной администрации, территориальных структур федеральных ведомств, органов местного самоуправления, ресурсоснабжающих и управляющих организаций, общественных организаций, а также представитель Министрства обороны РФ, сообщила пресс-служба администрации области.

Открывая заседание, Лидия Смолина попросила коллег заострить внимание на имеющихся проблемах, чтобы войти в зиму полностью подготовленными. Она напомнила, что в прошлом году отопительный сезон, начало которого зависит от погоды, в регионе стартовал уже 15 сентября, поэтому с подготовкой затягивать нельзя.

«Органы местного самоуправления самостоятельно принимают решение о начале отопительного периода в своих территориях – это их полномочия, и ждать сигнала из регионального центра не стоит. Необходимо брать на себя ответственность и добросовестно заниматься своей работой», – подчеркнула первый вице-губернатор.

Лидия Смолина сообщила, что, по данным отчетности, готовность Владимирской области к зиме составляет уже 93,2 процента – в прошлом году этот показатель в аналогичном периоде равнялся 91 проценту.

Из 1490 котельных готовы 1261, что на 4 процента больше, чем на эти же даты в прошлом году. В ряде территорий достигнута 100-процентная готовность котельных. Среди лидеров – город Гусь-Хрустальный, Селивановский и Юрьев-Польский районы.

Директором департамента ЖКХ Глеб Серёгин привел цифры: к осенне-зимнему периоду жилищный фонд региона готов на 97 процентов, тепловые сети – на 92 процента, водопроводные сети и водопроводные насосные станции – на 93 процента, канализационные сети – на 91 процент, электрические сети на 95 процентов, водозаборные сооружения и канализационные насосные станции – на 94 процента, очистные сооружения – на 89 процентов.

«Показатели неплохие, но тем не менее оставшиеся проценты вызывают опасения. Работу по подготовке к зиме надо усилить!» – уверена Лидия Смолина.

Глеб Серёгин сообщил, что на подготовку к предстоящему отопительному сезону направлено 1,9 млрд рублей – на 100 млн рублей больше, чем в прошлом году. На эти средства проводится капитальный ремонт, модернизация и строительство объектов ЖКХ, приобретается топливо и формируются аварийные запасы материально-технических ресурсов.

Отдельно директор профильного департамента остановился на вопросах подготовки к зиме объектов социальной сферы и обратился к главам органов местного самоуправления с просьбой тщательно проверить резервные источники питания в случае технологических нарушений на электрических сетях.

Директора департаментов социального блока: образования, здравоохранения и социальной защиты населения Ольга Беляева, Александр Кирихин и Любовь Кукушкина сообщили, что подведомственные им объекты готовятся к зиме в плановом порядке.

Начальник государственной жилищной инспекции Сергей Шахрай подробно рассказал о подготовке к зимнему периоду жилищного фонда региона. Он в очередной раз призвал власти на местах не замалчивать существующие проблемы.

На совещании также был рассмотрен вопрос о готовности к отопительному периоду объектов жизнеобеспечения, находящихся в ведении Министерства обороны России. Представители Минобороны уверили, что в этом году глобальных проблем не будет, острые вопросы решаются. «Надеюсь, что благодаря нашим совместным усилиям люди из военных городков, как и другие жители Владимирской области, будут получать этой зимой качественную услугу по отоплению», – сказала Лидия Смолина.

## «Золотое кольцо – 2017»



## КУЛЬТУРНЫЙ ДЕСАНТ ИЗ АВСТРИИ

(Начало на 1-й стр.)

Не меньшее удовольствие во время выступлений получают и дарят публике наши любимцы – воспитанники детского образцового хореографического коллектива «Проталинка» (руководители Ирина Кириллова и Евгения Лукутина) и детского образцового фольклорного ансамбля «Канареечка» (руководитель Жанна Кудашова, хореограф Яна Егорова) детской школы искусств. Ребята продемонстрировали и молодецкую удаль, и удивительную душевность, присущие русскому народу. Своим творчеством поделился фольклорный ансамбль «Напевы Ополья» (руководитель Павел Пантелеев) РЦКД. Все номера с восторгом принимали и наши австрийские гости, и местная публика.

Безусловно, выступлением на сцене районного центра культуры и досуга и получением приятных эмоций от выступления наших коллективов знакомство с

Юрьев-Польским районом, имеющим богатую, древнюю историю, дело не ограничилось. Австрийская делегация посетила историко-архитектурный и художественный музей и усадьбу Голицыных в Симе, а работники РЦКД подготовили для гостей интерактивную программу по русским народным играм.

«Мы из маленькой страны, и здесь, в России, все очень большое, – поделился впечатлениями Роман Андрейчич, руководитель коллектива «Эдельвейс». – Это очень необычно, и такой фестиваль для нас тоже необычен. Мы встретили здесь много коллег и подружались с представителями других стран. Познакомились с другими культурами. И это очень здорово».

Праздник народного творчества «Золотое кольцо» в Юрьеве-Польском получился ярким и колоритным, позволил жителям нашего района познакомиться с танцевальной и музыкальной культурой еще одной страны.

Каролина ЕВДОКИМОВА.



## Всероссийская акция

## Живи, лес!

Акция «Живи, лес!» проводится по инициативе Федерального агентства лесного хозяйства шестой год. Она объединяет работников лесного хозяйства и граждан, неравнодушных к проблемам лесов.

Цель акции – привлечение внимания к проблемам сохранения, восстановления и приумножения лесов России, формирование бережного отношения к лесным богатствам, к окружающей среде.

Акция проводится с 1 сентября по 31 октября и включает в себя мероприятия по посадке леса, заготовке жерудей, шишек, семян лесных деревьев, а также очистку лесных территорий от захламленности и мусора. А самое главное, она объединяет людей, неравнодушных к проблемам наших лесов, к экологическому состоянию родного края.

Свою лепту в это дело может внести каждый – провести посадку деревьев или кустарников прямо во дворе сво-

его дома или дачи, принять участие в субботниках по уборке мусора в посещаемых вами лесных местах, на берегу реки, пруда, озера. Ведь куда приятней прогуляться по чистому лесу, парку, отдохнуть и позагорать на чистом берегу, а еще лучше – не оставлять после себя мусор и приучать соблюдать чистоту своих детей.

Что касается свалок на лесных территориях, то хочется пожелать всем гражданам бережнее относиться к природе, в первую очередь не мусорить самим, не бросать стеклянные и пластиковые бутылки, пакеты, не вывозить туда бытовые и строительные отходы и обращать на это внимание подрастающего поколения. Ведь несанкционированную свалку в лесу должен будет кто-то убирать. Давайте все вместе проявлять сознательность! Не будем пассивны к окружающему нас миру!

ГКУ ВО «Юрьев-Польское лесничество».

## ПРИЗВАНИЕ – УЧИТЕЛЬ

Не может учитель без школы прожить,  
а без учителя – школа

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной, но в то же время наиболее тяжелой. Быть учителем – значит, иметь призвание. Давно замечено, что люди случайные в школе не приживаются. Они приходят и уходят, остаются же преданные педагоги, любящие свою работу и детей, отдающие им себя без остатка.

Выбрав себе профессию, Наталья Николаевна Дудина остаётся ей верна всю свою трудовую жизнь. 27 лет она уверенно несет факел знаний подрастающему поколению в МБОУ СОШ №1, осознавая, какая трудная задача стоит перед ней. Ведь посвятив себя педагогической деятельности, она взяла на себя ответственность за сущность и содержание воспитания, обучения и развития, а значит – за будущее доверенных ей детей.

Бесспорно, Наталья Николаевна – интересная личность, яркая индивидуальность, сочетающая в себе высокие педагогические и человеческие качества. С первых дней учительской работы она убедилась, что улыбка сильнее, чем возмущение и раздражение. Её отличает мягкий, но настойчивый стиль работы, прекрасные отношения с детьми, полное взаимопонимание и уважение. Всякий раз учитель воодушевляет детей на добрые поступки для того, чтобы из каждого вырос прежде всего настоящий человек. Она воспитывает в них чувство гордости за свой народ, за его великие подвиги в годы войны, уважение к своему родному языку. Её ученики всегда занимают призовые места в конкурсах и олимпиадах, проводимых в районе.

Хочется заметить, что Наталья Николаевна творчески подходит к процессу обучения. Она обладает умением чувствовать ученика, замечать его индивидуальные возможности и особенности. Её уроки – это наглядный пример направлять рассуждения ребят в нужное русло, применять инновационные формы проведения урока. Учитель заботится о всестороннем развитии детей, стремится привить им вкус, любовь к прекрасному, дает возможность выразить себя. Чтобы жизнь учеников была интересной и насыщенной, Н. Н. Дудина часто выезжает с ними на экскурсии, в театры и музеи – это расширяет их кругозор. Проводит множество внеклассных мероприятий по развитию интеллекта и в воспитательных целях. Причем делает так, чтобы все ученики участвовали в них.



С юбилеем!

Русский язык очень трудный, поэто-му она призывает детей изучать его, чтобы владели языком Пушкина и Достоевского, могли свободно и грамотно излагать свои мысли, соблюдая все сложнейшие нюансы русской речи. Только интеллектуальная личность, обладающая колоссальными знаниями, только человек высокого долга, большой и чуткой души, доброго и терпеливого сердца может справиться с этой трудной задачей. Все эти качества присущи Наталье Николаевне. Её опыт работы обобщен и записан в региональный банк данных ВИРО.

За значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процесса Наталья Николаевна награждена Почетной грамотой Министерства образования.

Дорогая Наталья Николаевна! Мы, коллеги, поздравляем вас с юбилеем. Пусть сбудутся все ваши мечты и надежды. Здоровья вам на долгие годы.

Татьяна ОКАЕМОВА,  
председатель профсоюзной  
организации МБОУ СОШ №1.

## «НАШЕ ТВОРЧЕСТВО – РОДНОМУ ГОРОДУ»

Так называется выставка работ членов районного отделения общества инвалидов, которая организована в выставочном зале районного центра культуры и досуга.

К сожалению, наше общество до сих пор устроено таким образом, что люди, имеющие инвалидность, очень часто остаются не у дел, даже обладая определенными навыками. Кто-то опускает руки, а кто-то пытается найти себе применение в чем-то другом. Для многих людей с ограниченными возможностями здоровья шансом реализовать свои способности становится творчество.

Многие сотни лет оно давало людям равную возможность проявить себя. Известны выдающиеся художники, литераторы, композиторы, певцы и музыканты, которым то или иное заболевание не мешало достичь высот мастерства. Несмотря на ограниченные возможности здоровья, люди рисуют, поют, пишут стихи, сочиняют музыку, мастерят, вяжут, вышивают. Они пробуют, ищут себя и находят.

И в деле созидания порой тоже необходима помощь. Специально для чле-

## Выставка

нов Юрьев-Польского отделения ВОИ, любящих творить, на базе районного центра культуры и досуга был создан клуб «Вдохновение», руководит которым заведующая художественно-оформительским отделом РЦКД Елена Жеглова. Часть работ, представленных на выставке, выполнена членами клуба.

В экспозиции – связанные крючком игрушки и платья, салфетки и блузы, вязанные спицами носки и жилеты, шали и варежки, картины, выполненные в разной технике, плетеные коврики, различные аксессуары. Кстати, у кого-то из посетителей появилось предложение передать связанную Натальей Ряжковой игрушку – зуб с пастой и щеткой в ручках – в стоматологический кабинет для поднятия настроения пациентов и медицинских работников.

Среди членов ВОИ есть не только отдельные творческие личности, но и целые семьи. Один из примеров – семья Лебедевых. Алексей работает по дереву, Светлана, его супруга, и их дочь Анастасия, которая сама уже стала мамой, великолепно вяжут. Все они являются частыми участниками выставок творчества, в том числе смотров огородных достижений «Мой урожай».

В районном отделении общества инвалидов очень много светлых, приветливых людей, не выставляющих свои проблемы напоказ. Никогда не подумаешь, что они измучены болезнями. И работы у них такие же – красочные, излучающие тепло и добро.

Каролина ЕВДОКИМОВА.  
Фото автора.

Изделия Натальи Гордовой

## В администрации области обсудили ситуацию с АЧС

6 сентября в пресс-центре областной администрации состоялась совместная пресс-конференция исполняющего обязанности директора департамента ветеринарии, главного государственного ветеринарного инспектора 33-го региона Максима Тихонова, директора департамента сельского хозяйства и продовольствия Евгения Вишневого и руководителя управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Владимирской области Владимира Нагорного.

Они рассказали о текущей ситуации с АЧС в регионе, о принимаемых мерах по ликвидации очагов африканской чумы свиней и по недопущению дальнейшего распространения этого заболевания животных.

«Проводятся все необходимые ветеринарно-профилактические мероприятия. На сегодняшний день осталось 11 активных очагов АЧС в Собинском, Киржачском, Гусь-Хрустальном, Петушинском районах и во Владимире. Наиболее сложная эпизоотическая обстановка — в Петушинском районе. Там с 17 августа зарегистрировано два случая заболевания АЧС среди кабанов и три среди свиней. Один из них — на крупном свиноводческом комплексе. В связи со спецификой заболевания и вируса, а также в связи с тем, что не существует средств его профилактики и лечения, основное мероприятие, предусмотренное действующими правилами, — уничтожение всего поголовья в очаге и проведение мероприятий в угрожаемой зоне. Так и действуем», — сообщил Максим Тихонов.

Евгений Вишневский напомнил, что по поручению губернатора Светланы Орловой в области создан и работает оперативный штаб под руководством первого заместителя главы региона Алексея Коньшева. В группу входят представители всех заинтересованных структур.

«Поголовье свиней в территориях постоянно мониторится, в том числе путём подворового обхода. Разработана программа по профилактике и предупреждению заноса и распространения АЧС на 2018-2020 гг., она направлена на поддержание стойкого эпизоотического благополучия на территории области и на перепрофилирование личных подсобных и крестьянских фермерских хозяйств, занимающихся свиноводством, на альтернативные виды животноводства. Также в государственную программу по развитию агропромышленного комплекса региона до 2020 года внесено уточнение, в соответствии с которым будут предоставляться гранты начинающим фермерам

и семейным животноводческим фермам на содержание крупного рогатого скота, коз, кроликов, на развитие аквакультуры», — отметил Евгений Вишневский.

Он также рассказал о том, что в регионе проводится большая разъяснительная работа с людьми. Распространяются памятки, с населением говорят не только об АЧС, но и о переходе на альтернативные свиноводства виды животноводства. А на сайте департамента сельского хозяйства размещена интерактивная карта, на которой есть актуальная информация по очагам АЧС и представлена соответствующая нормативно-правовая база.

«Мы уверены в том, что о ситуации надо говорить и говорить открыто. Владельцы личных подсобных хозяйств должны оценивать здраво, могут ли они обеспечить у себя должный уровень безопасности. А подход у нас ко всем одинаковый: и к тем, у кого один поросенок, и к тем, у кого 15 тысяч свиней. Никто не застрахован от болезни: ни крупные, ни мелкие хозяйства», — подчеркнул Владимир Нагорный.

Он заострил внимание на важности работы с населением. Не все владельцы домашних свиней понимают всю серьёзность ситуации. «Вирус очень патогенный. Вокруг очагов зон должно чётко выполняться отчуждение животных. Сейчас за это можно еще и компенсацию получить», — напомнил Владимир Нагорный.

Максим Тихонов сообщил, что на сегодняшний день владельцы отчужденного скота уже получили в виде компенсаций в целом более 7 млн рублей, и эта работа продолжается. Он также отметил, что владельцам свиней в зонах, которые пока не попали в карантин, не возбраняется забирать скот и реализовывать его. «Это самое разумное в период риска — избавиться от свиней. И заниматься другими видами животноводства», — добавил он.

Специалисты уверены: с АЧС на территории области удастся полностью справиться путём сокращения популяции дикого кабана и домашних свиней.

## Владельцам личных подсобных хозяйств

# Достойная альтернатива свиноводству

В целях предупреждения распространения африканской чумы свиней (АЧС) и ликвидации вируса на территории Владимирской области реализуется комплекс карантинных, профилактических и разъяснительных мероприятий.

Так, по поручению губернатора области Светланы Орловой в регионе работает специальный штаб под председательством первого вице-губернатора Алексея Коньшева, в состав группы входят представители всех профильных структур. Принимаются оперативные меры по уничтожению павших домашних животных и уменьшению численности диких кабанов. Владельцы отчужденных из-за АЧС животных получают компенсации из областного бюджета. В рамках разъяснительной работы с населением и для активизации профилактических мероприятий открыта «Горячая линия».

Эти меры привели к положительным результатам. Карантин по АЧС снят с четырёх очагов: в деревнях Быкасово Гороховецкого района и Бобры Гусь-Хрустального района, а также с обеих точек в городе Петушки. Статус карантинных территорий могут лишиться и места обнаружения болезни в селе Заречное Собинского района и в деревне Горбатовка Кольчугинского района.

Тем не менее, по всей территории региона этот вопрос не может быть решён в одно-

часье. Поскольку вирус АЧС обладает высокой устойчивостью, при проведении карантинных мероприятий в очаге инфекции проводится уничтожение всех свиней в радиусе 20 км. Но даже проведение дезинфекции не гарантирует безопасности дальнейшего разведения этих животных на данной территории в течение продолжительного времени. Поэтому наиболее эффективным способом профилактики АЧС остаётся перевод хозяйств на выращивание других продуктов животноводства.

Поскольку наиболее уязвимыми для африканской чумы свиней стали личные подсобные хозяйства, в регионе проводится большая разъяснительная работа с населением по профилактике АЧС и по переходу на альтернативные виды животноводства — разведение крупного рогатого скота, овец, коз, кроликов и рыбы. К этой работе подключились и владимирские фермеры, рассказавшие журналистам 33-го региона о ещё одном экономически эффективном и диетически полезном виде животноводства, подходящем не только для личного подсобного, но и для сезон-

ного дачного хозяйства — о птицеводстве.

В селе Ивановское Суздальского района крестьянское фермерское хозяйство Татьяна Мякотина занимается разведением племенной домашней птицы и сохранением редких отечественных пород гусей: владимирской глинистой, холмогорской, тульской. Некоторые из этих гусей успешно участвуют в гусиных боях на мероприятиях событийного туризма в Суздальском районе. Кроме того, хозяйство принимает туристов на «Птичьем дворе» с показом домашней птицы, разводимой во Владимирском Ополье. В 2015 году Татьяна Мякотина в рамках реализации Государственной программы развития агропромышленного комплекса Владимирской области на 2013-2020 годы получила грант на поддержку начинающих фермеров в размере 1,5 млн руб., благодаря чему были возведены хозяйственные постройки, ограждение территории для разведения гусей и приобретены инкубаторы. В 2016 году хозяйство произвело 5 центнеров птицы, из которых реализовало три. К концу 2016 года поголовье птицы здесь удвоилось по сравнению с аналогичным периодом 2015 года. И таких небольших хозяйств во Владимирской области множество.

«Выращивать птицу в небольшом крестьянском фермерском хозяйстве или в дачном сезонном хозяйстве удобнее. Например, от одной гусыни за 3 месяца можно получить до 40-50 килограммов диетического мяса. Для кормления взрослого гуся важна практика только трава, а для здоровья птицы достаточно солнца, свежего воздуха и чистой воды. 10-20 голов на участке — оптимальное число для любого небольшого хозяйства. Этого вполне достаточно, чтобы средняя российская семья обеспечила себя за лето мясом на всю зиму», — отметил присутствовавший на встрече заводчик гусей Павел Девятов.

Пресс-служба администрации области.



## ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Прокуратурой Юрьев-Польского района проведена проверка санитарно-эпидемиологического законодательства.

Установлено, что площадка СПК (колхоз) «Кинобол», на которых размещается навоз крупного рогатого скота, используемый в целях производства органического удобрения, не соответствует требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства.

Так, площадка у животноводческого здания, расположенная ниже села Юрково (ферма по откорму бычков), предусмотренная для транспорта, находящегося под погрузкой и выгрузкой навоза, не имеет твердого покрытия, не оборудована жижеборниками и на момент проверки находилась в захламленном состоянии. По периметру площадки расположены отвалы навоза, оставленные для компостирования (карантирования). Места размещения навоза, находящегося на компостировании, не имеют твердо-

го покрытия, дренажных стоков, не оборудованы сборные емкости для накопления избыточной влаги, ливнеоток и навозной жижи, отвалы буртов заросли сорной растительностью.

По результатам проверки прокурором района в отношении юридического лица вынесено постановление о возбуждении производства об административном правонарушении по ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований), предприятие привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.

Также в адрес руководителя колхоза внесено представление. Нарушения устранены, два работника привлечены к дисциплинарной ответственности.

vladprok.ru.

Прокуратурой района в июле текущего года была проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране труда в СПК «Ополье».

Установлено, что в нарушение положений ст. 220 ТК РФ и требований п. 777 Правил по охране труда в сельском хозяйстве, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25.02.2017 №76н должностными лицами колхоза не было обеспечено соблюдение требований техники безопасности при работе с быком-производителем, в результате чего работник был травмирован быком. Телесные повреждения квалифицированы экспертом как относящиеся к категории тяжких.

По результатам проверки прокурором района в адрес руководителя СПК (колхоз) «Ополье» было внесено представление об устранении нарушений законодательства об охране труда, которое рассмотрено и удовлетворено. Два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

За обеспечение безопасных условий труда работников несет ответственность как лицо, на которого такие обязанности возложены локальными актами, так и непосредственный руководитель организации.

Прокуратура района.

## ВЛАДЕЛЬЦАМ ЖИЛЬЯ И ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровая палата по Владимирской области напоминает, что собственники недвижимости могут подать заявление о невозможности государственной регистрации права без их личного участия.

Такое заявление пишет собственник квартиры, дома, земельного участка (или его законный представитель). Заявления от иных лиц, которые не имеют права на эту недвижимость, не принимаются. Услуга оказывается бесплатно.

Если в Росреестр обратятся граждане, действующие по доверенности, чтобы оформить, к примеру, куплю-продажу жилья, в реестре прав на которое имеется запись о невозможности регистрации без личного участия собственника, то сделка от третьих лиц регистрироваться не будет.

Важно отметить, что такая запись не препятствует государственной регистрации по заявлениям иного лица на основании решения суда, вступившего в законную силу, а также по требованию судебного пристава-исполнителя.



# ЧТОБЫ НЕ УГАСЛИ ЛАМПАДЫ

По святым местам России

Позабыты сума и посох,  
Мы теперь по святым местам  
Добираемся на колесах,  
Наспех кланяемся крестам.  
Разве раньше так о душе радели?  
От холопов и до царей  
Наши предки порой недели  
Шли к воротам монастырей.  
Омывались пути-дороги  
Не дождем, а слезами тех,  
Кто, до крови сбивая ноги,  
Свой и общий замаливал грех.  
«Нынче, - слышу, - другое время».  
Понимая под шум колес,  
Что оно нам дано, как бремя,  
По грехам, не выдавшим слез!

Если стихотворение Евгения Санина что-то перевернуло в вашей душе, подтолкнуло вас к размышлению, то, возможно, вам будет интересно прочитать о нашей поездке в Свято-Троицкий Сергиев лавру.

В первое воскресенье после Успенского поста мы по благословению протоиерея Сергия Соловьева решили поклониться игумену земли Русской – преподобному Сергию Радонежскому. Кто-то из вас, может, скажет: «Эка невидаль! Да мы не раз там уже бывали». А я отвечаю: «Хоть сто раз посети это богоугодное место, оно все равно не перестанет к себе тянуть!» Ведь как сказал Василий Осипович Ключевский: «Творя память преподобного Сергия, мы проверяем самих себя, пересматриваем свой нравственный запас. Ворота лавры затворятся и лампы погаснут над его гробницей только тогда, когда мы растратим этот запас без остатка, не пополняя его».

Уже в XIX веке лавра стала местом массового паломничества. Жители сел, лежащих между Москвой и Троицей, делили богомольцев на три класса. Первый – это «черный» народ, который шел, начиная от Святой до Троицына дня. Другой класс – это «красный», то есть торговый, городской люд. Этот шел в Петров пост, перед Макарьевской ярмаркой. И третий – «белый» народ, то есть господа. Эти двигались уже в Успенский пост благодарить за урожаи. К сожалению, мы ни к какому классу себя не можем отнести. К великому стыду, мы забыли свою культуру, не знаем традиции своего народа, до сих пор наша жизнь не освящена Святой Церковью, не согрета теплой, по-детски простой и глубокой верой. Нам приходится только уповать на Божью милость.

И шли наши предки из всех волостей к преподобному пешочком. Помните, как Горкин в романе «Лето Господне» Ивана Шмелева говорил маленькому мальчику Ване: «Эка, какая хитрость, по машине..., а ты потрудись Угоднику, для души! А мы пойдем себе полегонечку, с лесочка на лесочек, по тропочкам, по лужкам, по де-

ревенкам – всего увидим. Захотел отдохнуть – присел. А кругом всё народ крещеный, идет-идет...».

Вы скажете: «Когда это было? Сейчас другая жизнь, зачем тратить драгоценное время, когда можно на машине быстренько, туда-сюда!» Ну, тогда где же наш труд? Хочу в доказательство привести пример из нашей жизни.

Однажды ранним утром люди, ехавшие из Москвы в сторону Сергиева Посада, обратили внимание на одного пожилого человека, неторопливо переходившего из одного вагона в другой. Сначала подумали, что он ищет свободное место. Но нет, он проходил мимо, даже не останавливаясь. Когда старичок «замелькал» перед глазами пассажиров чаще, один попутчик не выдержал и спросил: «Почему вы все ходите и не садитесь на свободное место?» Тогда старичок, виновато улыбаясь, объяснил, что он едет к преподобному Сергию на электричке, а нужно добираться пешком, то есть «потрудиться телом, чтоб получить просимое». Вот он и ходит туда-сюда, чтоб хоть так угодить батюшке Сергию.

Кстати, в древности, прежде чем прийти в лавру к преподобному Сергию, богомольцы заходили в Хотьковскую обитель на поклон к преподобным Кириллу и Марии, его родителям. По преданию, сам игумен завещал, прежде чем ступить на землю Троицкой лавры, поклониться

мощам его честных родителей. Наконец-то и мы решили следовать многовековой традиции и заехали в Покровский женский Хотьковский монастырь. Постояли на молебне с акафистом преподобным Кириллу и Марии. Рассмотрели икону Сергиева рода, помещенную над их ракой. На ней изображены склонившиеся над гробницей своих родителей преподобный Сергей, его брат Стефан с женой Анной, младший брат Петр с супругой Екатериной и внук преподобных – святитель Феодор.

Затем, написав записочки о здравии и упокоении, купив иконки святых Кирилла и Марии, мы отправились на литургию в Никольский храм, который поразил нас своими размерами. Он такой просторный, светлый и высокий! Поднимешь голову кверху, а под куполом – лик Самого Спасителя: и Он смотрит прямо на тебя, в какой бы части храма ты ни находился.

Из Хотькова мы отправились в Гефсиманский Черниговский скит. Здесь так тихо и хорошо, что забываешь, где ты находишься. Такая тишина, что ни один звук не достоин нарушить её. Только звон колокола, который благозвучно разносится в лесу. К сожалению, в городах и даже селах он заглушается шумом машин. А здесь на первые удары колокола отвечают только птицы, которые, собираясь в небольшие стаи, медленно кружат над родными местами. Еще здесь много плавающих уток. В этом святом месте хорошо просто посидеть, подумать, послушать благодатные звуки. Воистину святая тишина! Поразил нас своей необычностью источник для купания, находящийся на берегу реки. Представьте, в небольшой, но очень уютной комнатке льется сверху мощный поток воды, уходящий под решетку на полу. Он издает такой шум, что встать под него сразу не хватает смелости, и ты некоторое время просто топчешься на месте, восхищаясь красотой, силой и величием водного потока!.. Зато потом – непередаваемое ощущение!

Только к полудню мы подъехали к Свято-Троицкой Сергиевой лавре. Какая красота! Трудно представить, что когда-то на этом месте был лес с дикими зверями. В назначенное время к нам вышел экскурсовод, Сергей Леонидович, удивительный человек, которого мы с восхищением слушали полтора часа. Почувствовав нас, он заговорил нашим языком и именно о том,

чего нам не хватает. Не забыл напомнить и о том, что лавру называют сердцем Русской земли, а пульс его бьётся в Троицком соборе. Но, для того чтобы попасть туда, надо потрудиться – постоять в очереди, прочитать акафист преподобному Сергию, показать свое смирение.

И вот мы, терпеливо выстояв длинную очередь, входим в храм. Там, в серебряной раке, покоятся святые мощи преподобного Сергия. Да, прошло семь веков, а мы вновь и вновь спешим в его святую обитель, чтобы припасть к его нетленным мощам и открыть любимому святому свое сердце, попросить помощи и просто сказать: «Отче Сергей, моли Бога о нас!»

Справа от раки с мощами преподобного Сергия расположена железная дверь, которая ведет в Никонский храм. В храме сохранилась гробница преподобного Никона Радонежского – уроженца нашего города и ученика Сергия Радонежского. Таким образом, преподобный наставник и его великий ученик покоятся рядом, их отделяет лишь каменная стена.

(Окончание на 5-й стр.)



## Редакционная почта

### ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Пролетело веселое лето, и 1 сентября отдохнувшие и позрелые ребята вновь сели за парты. Вот и Шиполовская основная общеобразовательная школа встретила своих учеников.

Классы снова наполнились детским смехом и звонкими голосами. День знаний был открыт торжественной линейкой. В украшенном зале собрались ученики, педагоги, родители и гости, прозвучал гимн России.

В адрес ребят было сказано немало теплых слов. Директор школы Нина Широбряхова поздравила всех присутствующих с Днем знаний и пожелала ученикам успехов. Нина Николаевна зачитала поздравление от главы администрации Юрьев-Польского района Евгении Родионовой. Староста села Владимир Крутов пожелал детям интересной школьной жизни и большого багажа знаний. Также на линейке присутствовали главный специалист МО Красносельское Наталья Губанова, работник библиотеки Нина Кудряшова. С напут-

ственным словом к ученикам обратился государственный инспектор ГИБДД Михаил Каргапольцев. Он пожелал ребятам крепкого здоровья, хороших оценок и настоящих друзей, напомнил о необходимости соблюдать правила поведения на дорогах.

Главным виновником торжества стал, увы, единственный первоклассник Антон Владыкин. Вместе со своей первой учительницей Натальей Мухаметовой под аплодисменты присутствующих он, волнуясь, вошел в зал. Учащиеся девятого класса и их классный руководитель Владимир Николаевич Широбряхов поздравили первоклассника, вручили памятные подарки.

Почетное право дать первый звонок досталось ученику девятого класса Егору Мухаметову и Антону Владыкину.

Дорогие ученики и уважаемые педагоги! Примите самые искренние поздравления с новым учебным годом. Здоровья, счастья, благополучия, осуществления всего намеченного. В добрый путь!

### ПРАВИЛА СОБЛЮДАТЬ - БЕДУ МИНОВАТЬ

В тот же день состоялась встреча школьников с сотрудниками правоохранительных органов, цель которой - предупреждение подростковой преступности, соблюдение безопасного поведения на дороге.

В ней приняли участие государственный инспектор ГИБДД Михаил Каргапольцев и инспектор НООП ОМВД Анатолий Александров.

Со старшими ребятами беседу по правилам дорожного движения провел М. М. Каргапольцев. Михаил Михайлович напомнил о правилах езды на велосипедах, мопедах, скутерах, ответил на вопрос родителей об установке соответствующих знаков перед школой. Инспектор обратил внимание ребят на следующие требования: чтобы сделать дорогу безопасной, всем транспортным средствам необходимо подчиняться строгим законам дорожного движения, а пешеходам непременно выполнять правила поведения на улице.

Беседу по профилактике правонарушений среди школьников провел Анатолий Алек-



сандров. Старшеклассникам он рассказал об уголовной ответственности несовершеннолетних, о том, какие меры могут последовать за совершенные правонарушения. Анатолий Сергеевич заострил внимание на таких преступлениях, как грабеж, вымогательство, кража, причинение телесных повреждений. С учащимися младших классов инспектор поговорил о правилах поведения в об-

щественных местах, напомнил о вреде курения и употребления алкоголя.

Обе встречи прошли информативно и познавательно.

Благодарим сотрудников полиции за проведенную с учащимися работу по безопасному поведению и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

**Н. А. ШИШИГИНА,**  
заместитель директора по воспитательной работе.

По святым местам России

## ЧТОБЫ НЕ УГАСЛИ ЛАМПАДЫ

(Начало на 4-й стр.)

С южной стороны к Троицкому собору примыкает Серапионова палата. Это место освящено тем, что здесь некогда стояла келья преподобного Сергия, и именно здесь он сподобился посещения Божией Матери и апостолов Петра и Иоанна. Сейчас Серапионова палата является местом почитания многих православных святых: правой руки первомученика Стефана, частицы мощей апостола Андрея Первозванного, креста с частицей крови Господней, кости св. великомученика и целителя Пантелеймона, мощей святителя Николая, частицы ризы Богородицы и других.

Самым величественным сооружением во всем ансамбле Троицкого монастыря является Успенский собор, а его небесного цвета купола со звездами стали визитной карточкой лавры. В Успенском соборе хранится первая деревянная рака для мощей преподобного Сергия Радонежского.

На восточной стороне Соборной площади во время ремонта Успенского собора в 1664 году из земли неожиданно потекла вода, от которой исцелился больной монах. На этом месте сейчас стоит удивительной красоты часовня из камня. В центре её расположена большая чаша. В ней крест, из которого струится вода святого источника. Вот как об этом месте в сво-

ей книге говорит Иван Шмелев: «Будете у преподобного, от золотого креста с молитвою испейте. Преподобный Сергий сам кладезь тот копал, где Успенский собор, – и выбило струю, под небо! Опосля ее крестом накрыли. Так она сквозь тот крест проелась, прыщет во все концы, – чудо-расчудо». С радостью мы подставляем свои ладони под холодную струю и с наслаждением пьем святую воду. И, о чудо, сверху спускается голубь и спокойно пьет вместе с нами. Вокруг все улыбаются, удивляются и радуются негладанной встрече!

Не забыли мы преклонить колена перед местом захоронения старца Кирилла (Павлова), духовника Троице-Сергиевой лавры. Приложившись к его кресту, вспомнили вопрос, который задавал старец каждому приходящему к нему: «Читаешь ли ты Евангелие каждый день? Нет? Значит, ты не христианин»... Задумайтесь над этим!

Но время неумолимо бежит вперед, и нам пора покидать эту святую обитель. Сколько грозных бурь она перенесла. Не один раз была палима огнем, но однажды опустошаема. Временами камня на камне не оставалось от древней святыни, но вновь и вновь поднималась она из пепла, как таинственная птица феникс, чтобы жить, светить, согреть. Как могучий маяк среди житейского моря стоит эта твердыня, сокрушая и отражая силы зла.

Солнце стало клониться за гори Сзонт, а впереди нас ждал еще один храм – храм Успения Пресвятой Богородицы в селе Стромьнь Ногинского района. Главной святыней Успенского храма является Кипрская икона Божией Матери. По преданию, эта икона была передана в обитель самим преподобным Сергием Радонежским. А еще в храме находятся мощи преподобного Саввы Стромьнского – ученика святого Сергия. Его мощи были обреты уже в наше время, в 1996 году. Очень тепло нас встретили прихожане этого храма. Добрая улыбка не сходила с их лиц до конца службы.

Нам очень повезло: отец Александр не только помазал нас маслицем, но и открыл нам раку со святыми мощами Саввы Стромьнского, чтоб мы смогли с благоговением к ним приложиться. Одна старушка не удержалась и тихо сказала, что они все очень рады за нас и за то, что сделал батюшка Александр. А во дворе храма нас ждала благочестивая семейная пара, чтобы рассказать историю родного Успенского храма. Нам поведали о случаях исцеления по молитвам святого Саввы и перед Кипрской иконой Божией Матери. В храме так много старых намоленных икон, что присутствие Божией Матери (по рассказам прихожан) ощущают почти все паломники. Не случайно каждый из нас почувствовал какую-то сердечную теплоту, исходящую от иконы. Богородица невидимо пребывает здесь, ведь не мы же храним Ее образ, а Она Сама бережет его и нас...

Дорога домой показалась нам довольно быстрой и легкой. Действительно, преподобный Сергий не только всех нас любит, но и по-отечески каждому помогает преодолеть трудности на пути.

Одна убогая старушка долго-долго собиралась посетить святую обитель преподобного Сергия, но все никак не получалось. То болела, то непогода, но все-таки собралась к Троице. «Как же, бабуся поедешь, да еще без попутчика», – говорили ей соседи. «Нет у меня, милые, нет никого, – крестясь, говорила старушка. – Знать, сам Сергий преподобный мне поможет добраться». Взяла свою котомку, посох и, трижды перекрестившись, вышла на дорогу. Не успела сделать и пяти шагов, как сзади затарахтела телега. «Бабуся, ты до поезда? Садись, доведу», – участливо произнес мальчик, везший молоко в районное село... «Как же тебя зовут, милый?» – спросила старушка. – «Сергея», – ответил тот. Поклонившись и что-то соображая, побрела она к поезду. Но не сделала и десяти шагов, как догоняет ее молодой военный и помогает занять место в вагоне. Ехать им пришлось це-



лый день. Под вечер военный собрался выходить. Старушка тихонечко дернула его за рукав и спросила: «Спасибо тебе за все, милый, как же твое имя?» «Меня зовут Сергей Сергеевич», – ответил тот. Старушка долго не могла опомниться от этих слов. «Чудные дела: там Сережа, здесь Сергей Сергеевич. Знать, сам преподобный Сергий ведет меня к себе». Но вот и Сергей Посад. На дворе темень, дождь, грязь. И тут подходит почтенный мужчина и предлагает довести ее до святой обители на своей машине. На прощание добрый благожелатель сказал: «Матушка, помолись за меня у преподобного».

«А как твое...» – заикнулась старушка. «Меня зовут отец Сергий, я священник...» Трапезная церковь была открыта для богомольцев. Старушка стояла в уголке храма... Слезы, слезы, обильные слезы ручьем текли из ее старческих глаз. «Батюшка, Сергий преподобный, – неслышно шептали ее уста, – ты сам, знать, всю дорогу ехал со мной...»

А нам остается поблагодарить нашего батюшку протоиерея Сергия Соловьева за его молитвы в совершенной нами паломнической поездке по местам великого молитвенника и чудотворца преподобного Сергия Радонежского. Слава Богу за все!

Марина ХУДЯКОВА.  
Фото участников поездки.



## Редакционная почта

**«Белый голубь мира в каждом сердце»**

В Энтузиастской школе прошло открытое занятие, посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом, «Белый голубь мира в каждом сердце» в память жертв Беслана.

Ведущие Анастасия Утробина и Ольга Часовских рассказали о трех трагических днях североосетинской школы. Слезы, ненависть, горе, такой короткий промежуток от счастья к гибели. Никто не хотел умирать, все хотели жить. Об этом ребята узнали из видеоролика.

Минута молчания была посвящена всем тем, кто погиб в пекле пылающего ада. Свечу памяти зажгли под исполнение жизнеутверждающей песни «Жить» (исполнители М. Панкратова и В. Алексеева).

Потом ребята ознакомили с памятками безопасности. Школьники ответили на все вопросы, в том числе назвали телефоны служб спасения.

Затем С. А. Сомова рассказала о символе мирных намерений – белом голубе, несущем в клюве оливковую ветвь. Голубь мира – выражение, получившее популярность после окончания Второй мировой войны. Эмблема была нарисована Пабло Пикассо к Всемирному конгрессу сторонников мира, который проходил в 1949 году в Париже и Праге. Теперь существует традиция выпускать белых голубей как символ мира, чистоты намерений и доброты. А в школе в небеса были выпущены белые шары.

Спасибо за помощь в проведении мероприятия Татьяне Михайленко, Евгении Панкратовой.  
Семьи **Алексеевых, Анисимовых.**

## АКЦИЯ «ПОМОГИ СОБРАТЬ РЕБЕНКА В ШКОЛУ»

4 сентября в рамках благотворительной акции старший лейтенант полиции Наталья Ярошенко посетила воспитанников Ратисловской специальной общеобразовательной школы-интерната.

Наталья Александровна поздравила детей с началом учебного года, пожелала хороших оценок и достижений в учебе, вручила им подарки и школьные принадлежности.

Социальная акция доставила детям массу положительных эмоций.

Любовь ТИМОФЕЕВА,  
специалист по связям с общественностью ОМВД.



**Я здесь живу, и край мне этот дорог**

Юрьев-Польский в 2017 году отметил 865-летний юбилей. Свои поздравления городу подготовили и читатели детской библиотеки.

На конкурс рисунков «Жемчужина России» они представили прекрасные работы с достопримечательностями родного края. Маша Комарова со своей мамой Светланой Владимировной в технике джуд выполнили элементы орнамента Георгиевского собора. Виктор Игоревич Голов представил библиотеке коллекцию фотографий города прошлых лет.

Сотрудниками детской библиотеки были организованы выставки из представленных работ и фотографий, а 1 сентября для третьеклассников СОШ №3 по ним были проведены краеведческие путешествия по нашему городу.

Ирина ГОРЬ,  
заведующая детской библиотекой.





2017  
ГОД ЭКОЛОГИИ  
В РОССИИ

## Эко-марафон продолжается

### «СДАЙ МАКУЛАТУРУ - СПАСИ ДЕРЕВО!»

По итогам экологической акции «Сдай макулатуру – спаси дерево!», прошедшей в начале этого года во Владимирской области, было собрано и сдано в переработку 117 тонн макулатуры, что эквивалентно более 1000 спасенным деревьям.

С начала нового учебного года Всероссийский эко-марафон переработка «Сдай макулатуру – спаси дерево» возобновляет свою работу. Основная задача акции – привлечь внимание людей к ресурсосбережению, заставить задуматься над расточительным использованием природных ресурсов, а также внести свой вклад в развитие вторичной переработки отходов.

На территории Юрьев-Польского района акция будет проходить с 14 сентября по 2 октября 2017 года.

Акция, как и прежде, проходит в виде соревнований между районами. К участию приглашаются все учебные заведения, общественные организации, предприятия и другие учреждения, физические лица.

Для этого нужно собрать макулатуру (более 300 кг в одном месте), оставить заявку на официальном сайте акции [www.СДАЙ-БУ-](http://www.СДАЙ-БУ-)

МАГУ.РФ и в отделе охраны окружающей среды (тел. 2-24-81).

Заявки на вывоз макулатуры необходимо оставлять заблаговременно. 2 октября будет организован сбор вторсырья. Вывоз будет проводиться силами и транспортом организаторов акции по предварительному согласованию с участниками.

Макулатуру до 100 кг можно сдать до 29 сентября в отделе охраны окружающей среды по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, д. 16, тел. 2-24-81.

Победители и активные участники акции будут награждены денежными призами, ценными призами и грамотами.

Всю дополнительную информацию по акции можно узнать на сайте [www.sdai-bumagu.com](http://www.sdai-bumagu.com) либо по телефону оргкомитета акции: 8-953-336-53-33, email: [i@sdai-bumagu.com](mailto:i@sdai-bumagu.com)

Просим принять активное участие в акции и провести эко-марафон в указанные сроки.

Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район.

## ПРОСТЕЙШИЕ СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ

Когда нет ни противогаза, ни респиратора, то есть средств защиты, изготовленных промышленностью, можно воспользоваться простейшими – ватно-марлевой повязкой и противопыльной тканевой маской (ПТМ).

Они надежно защищают органы дыхания человека (а ПТМ – кожу лица и глаза) от радиоактивной пыли, вредных аэрозолей, бактериальных средств, что предупреждает инфекционные заболевания. Следует помнить, что от отравляющих и многих сильнодействующих ядовитых веществ они не защищают.

Ватно-марлевая повязка изготавливается следующим образом. Берут кусок марли длиной 100 см и шириной 50 см. В средней части куска на площади 30х20 см кладут ровный слой ваты толщиной примерно 2 см. Свободные от ваты концы марли по всей длине с обеих сторон заворачивают, закрывая вату. Концы марли (около 30-35 см) с обеих сторон посередине разрезают ножницами, образуя две пары завязок, их закрепляют стежками ниток (обшивают).

Если имеется марля, но нет ваты, можно изготовить марлевую повязку. Для этого вме-

## ОРГАНОВ ДЫХАНИЯ

сто ваты на середину куска марли укладывают 5-6 слоев марли.

Ватно-марлевую (марлевую) повязку при использовании накладывают на лицо так, чтобы нижний край ее закрывал низ подбородка, а верхний доходил до глазных впадин, при этом хорошо должны закрываться рот и нос. Нижние концы ВМП завязываются на темени, верхние – на затылке. Для защиты глаз используют противопыльные очки.

Противопыльная тканевая маска ПТМ-1 состоит из корпуса и крепления. Корпус делается из четырех-пяти слоев ткани. Для верхнего слоя пригодны бязь, штапельное полотно, миткаль, трикотаж, для внутренних слоев – фланель, бумага, хлопчатобумажная или шерстяная ткань с начесом (материал для нижнего слоя маски, прилегающего к лицу, не должен линять).

Отдел ГО и ЧС администрации МО Юрьев-Польский район.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

25 сентября 2017 года, с 15.00 до 17.00 часов по местному времени, в кабинете №27 администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. №33) состоится публичные слушания по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства: в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений:

1. с кадастровым номером 33:04:010148:6, площадью 634 кв. м (адрес: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 32а) по северо-восточной границе с 3 метров до 1 метра;

2. с кадастровым номером 33:04:010109:70, площадью 672 кв. м (адрес: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир - жилой дом. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Текстильная, дом 1) по южной границе с 3 метров до 0 метров;

3. с кадастровым номером 33:04:010142:248, площадью 1703 кв. м (адрес (описание местоположения): Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г Юрьев-Польский городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Артиллерийская, д. 81) по юго-западной границе с 3 метров до 0 метров.

По указанным вопросам публикуется проект муниципального правового акта в целях заблаговременного ознакомления.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПРОЕКТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

ОТ №

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

В соответствии со ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Юрьев-Польский район, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012 г. №6 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район», и учитывая заключение о результатах публичных слушаний, рекомендации комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Юрьев-Польский район, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства: в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений:

1.1. с кадастровым номером 33:04:010148:6, площадью 634 кв.м (адрес: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 32а) по северо-восточной границе с 3 метров до 1 метра;

1.2. с кадастровым номером 33:04:010109:70, площадью 672 кв. м (адрес: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир - жилой дом. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Текстильная, дом 1) по южной границе с 3 метров до 0 метров;

1.3. с кадастровым номером 33:04:010142:248, площадью 1703 кв. м (адрес (описание местоположения): Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г Юрьев-Польский городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Артиллерийская, д. 81) по юго-западной границе с 3 метров до 0 метров.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

Е. В. РОДИОНОВА,  
глава администрации  
МО Юрьев-Польский район.

рес: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 32а) по северо-восточной границе с 3 метров до 1 метра;

1.2. с кадастровым номером 33:04:010109:70, площадью 672 кв. м (адрес: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир - жилой дом. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Текстильная, дом 1) по южной границе с 3 метров до 0 метров;

1.3. с кадастровым номером 33:04:010142:248, площадью 1703 кв. м (адрес (описание местоположения): Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г Юрьев-Польский городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Артиллерийская, д. 81) по юго-западной границе с 3 метров до 0 метров.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

Е. В. РОДИОНОВА,  
глава администрации  
МО Юрьев-Польский район.

Граждане, проживающие в пределах соответствующей территориальной зоны, правообладатели земельных участков, имеющие общие границы с земельными участками, и правообладатели объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются разрешения, могут предоставить свои замечания, рекомендации и предложения по вопросам предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства вышеуказанных земельных участков, до 14:00 часов по местному времени не позднее 22 сентября 2017 года в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Юрьев-Польский район (кабинет №27 администрации муниципального образования Юрьев-Польский район, тел. 8 (49246) 2-25-03).

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 33:04:110301:49, общей площадью 2100 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, с. Ледное, ул. Луговая, дом №17. Участок находится примерно в 20 м от ориентира по направлению на юго-запад.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, могут обратиться в течение 30 дней со дня опубликования извещения с заявлением о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды данного земельного участка.

Заявления подаются в письменной форме заинтересованным лицом лично при наличии документа, удостоверяющего личность, либо уполномоченным представителем заявителя при наличии документа, подтверждающего права (полномочия) представителя.

Заявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды земельного участка: 11.10.2017 г. в 17.00 часов.

Адрес приема граждан для ознакомления с местоположением земельного участка и приема заявлений: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, кабинет 26.

Контактные телефоны (49246) 2-25-09, 2-29-75.

#### ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ об инфекционной заболеваемости и административной практике в августе 2017 года в Юрьев-Польском районе

Зарегистрированы 3 случая сальмонеллезов, 11 - острых кишечных инфекций, 2 - энтеровирусной инфекции, 5 - скарлатины, 7 - ветряной оспы, 195 - ОИВДП, в том числе 112 у детей, 6 случаев внебольничной пневмонии.

Выявлены 1 случай ВИЧ-инфекции, по одному случаю туберкулеза и энтеробиоза.

За медицинской помощью обратились 12 человек, укушенных животными, в том числе 2 диким - енотом. Укусы спровоцированы людьми. Четверо об-

ратились с присосавшимися клещами.

За нарушения санитарного законодательства и прав потребителей к административной ответственности привлечены трое граждан, одно должностное лицо, два индивидуальных предпринимателя, одно юридическое лицо.

В. В. ДОНСКИХ,  
начальник территориального отдела - главный государственный санитарный врач по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.

ЗАМЕЧАНИЯ ПРОТИВОПОСЛАНИИ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА

Сравнивайте цены  
[www.stolichki.ru](http://www.stolichki.ru)

Справочная  
8 (800) 555-111-5

## Столочки сеть социальных аптек Аптеки

Очень низкие цены на ВСЕ лекарства!

АЛКА-ЗЕЛЬЦЕР таб. шип. №10	255 р	ГЕКСОРАЛ аэроз. 0,2% 40мл	249 р	ЛИОТОН 1000 гель 1000 ЕД/г 50г	399 р	ЛИОТОН 1000 гель 1000 ЕД/г 50г	399 р
АСПИРИН-С таб. шип. №10	211 р	ГРАММИДИН дет. таб. д/рассас. №18	199 р	МИРАМИСТИН р-р мрс. (с рас.) 150мл	295 р	ФЕНИСТИЛ гель 50г	349 р
АФРИН Чистое море очиститель спр. наз. 75мл	183 р	ДЕ-НОЛ таб. п.о. 120мг №56	445 р	НАИЗ гель 1% 20г	147 р	ФИЛЬТРУМ-СТИ таб. 400мг №50	209 р
БАНЕОЦИН мазь 20г	289 р	ЗОДАК кап. внутр. 10мг/мл 20мл	169 р	НУРОФЕН д/дет. сус. вн. Апел. 150мл	167 р	ХИЛАК ФОРТЕ кап. вн. 30мл	215 р
БЕПАНТЕН мазь 5% 30г	363 р	КОЛОФОРТ таб. д/рассас. №100	279 р	ОТИПАКС кап. ушн. 16г/15мл	201 р	ЦЕТРИН таб. п.о. 10мг №20	131 р
БИ ВЕЛЛ термометр мед. эл. WT-05	159 р	КОЛГАЙТ эл. Древние секреты Забота о деснах 75мл	113 р	ПЕНТАЛГИН таб. п.о. №12	83 р	ЭРГОФЕРОН таб. д/рассас. №20	263 р
ВАЛОКОРДИН капли 50мл	203 р	ЛИЗОБАКТ таб. д/рассас. №30	239 р	ПЕРСЕН таб. п.о. №40	295 р	ЭНЗИСТАЛ таб. п.о. №20	89 р
ВИБРОЦИЛ капли наз. 15мл	232 р	ЛОПЕРАМИД АКРИХИН капс. 2мг №20	39 р	СМЕКТА пор. д/сусп. внут. Ваниль 3г №10	125 р	ЭНТЕРОФУРИЛ капс. 200мг №16	279 р

• ул. Шибанкова, 96  
т. (49246) 2-10-31

## ПОЛУЧИТЕ ПОДАРОК\*

\* Купон можно поменять в аптеке по адресу: ул. Шибанкова, 96. При любой покупке и предъявлении данного купона влажные салфетки в подарок. Количество подарков ограничено. Срок действия купона с 01.09.2017 до 30.09.2017. Информацию об организаторе, правилах, сроках проведения, количестве призов, месте и порядке их получения см. на сайте [www.stolichki.ru](http://www.stolichki.ru).

Лиц. ЛО-33-02-001157 от 3.07.2017 г. Реклама.

Жирков И. Л. -  
доктор фельдшерско-акушерского училища

Чтоб экономить, возьмите в привычку  
Делать покупки в аптеках СТОЛИЧКИ!